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A3. Calificacion maxima: 2.5 puntos.

—z—y+z=0 .
Y yelplano 7 =2z +y — 2+ 3 = 0. Se pide:

Seanlarectar =
2c+3y—2z+1=0

a) (0.75 puntos) Calcular el angulo que forman r y .

b) (1 punto) Hallar el simétrico del punto de interseccién de la recta r y el plano = con respecto al plano
z—y=0.

c¢) (0.75 puntos) Determinar la proyeccion ortogonal de la recta r sobre el plano .
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Solucién:
A3.
a) La recta r esta en forma implicita y su vector director es d, = (2, ;1, 1). El vector normal al plano 7 es
. dy-7| 1
7 = (2,1,—1) y por tanto el seno del angulo « que forman es sen(a) = ||?II—_)|| =z=>a= arcsen(3) & 19.47°.
r|| T

b) Larectares (z,y,z) = (1,—1,0) + A(2,—1,1). El punto P de interseccion entre la recta y el plano se obtiene
para A solucion de 2(1 +2X\) + (=1 — X)) — A+ 3 =0, es decir, A = —2 = P(—3,1,—-2). Larecta s que pasa por P

rz=-3
y es perpendicular al plano z — y = 0, tiene por ecuaciones paramétricas s= ¢( y=1— X . Larecta sy el plano
z=-24+A

z —y = 0 se cortan en el punto M (-3, 31, 51), que es el punto medio de PP’. Por tanto P'(—3,-2,1).

r—1 y+1 =z
c) El plano 7’ que contiene a r y es perpendiculara res: @’ = | 2 -1 1|=0=y+2z+1=0y por
2 1 -1
2r+y—2+3=0

tanto la recta proyeccion de r sobre 7 tiene por ecuacion
y+z+1=0
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B.3. Calificacion maxima: 2.5 puntos.
Seanlosplanosmi=z+y=1ym=z+2z=1.

a) (1.5 puntos) Halle los planos paralelos al plano 7; tales que su distancia al origen de coordenadas sea 2.
b) (0.5 puntos) Halle la recta que pasa por el punto (0,2,0) y es perpendicular al plano .

¢) (0.5 puntos) Halle la distancia entre los puntos de interseccion del plano m; con los ejes z e v.
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Solucion:
B.3.

a) Los planos que son paralelos a z +y = 1 son de la forma z + y = D, la distancia del origen a un plano que
- . . |D N

cumpla la ecuacién anterior sera % = 2, esto implica que D = +2+/2. Por tanto los planos son = +y = 2v/2y

T+y= —2v/2.

b) Una recta perpendicular al plano z + z = 1 tiene como vector director 7 = (1,0,1) y si corta al eje y en y = 2

pasa por el punto (0,2,0). Por tanto la ecuacion de la recta sera (z,y, z) = (A, 2, \).

c) Los puntos de interseccion con los ejes z e y son los puntos (1,0,0) y (0,1, 0) respectivamente. La distancia

entre ellos es /2.





